

Datum: 7.12.2016

Številka: 690-0001/2016-

ZAPISNIK

7. sestanka mladinskih organizacij in Komisije za mladinska vprašanja Občine Vojnik

dne 7.12.2016 ob 17.00, v sejni sobi Občine Vojnik.

Na sestanku so bili prisotni: Simona Matko (most mladih), Amadej Bastl, Samo Kunej, Olga Kovač (ravnateljica OŠ Vojnik)

Predstavniki Občine Vojnik: Direktorica občinske uprave Mojca Skale, višja svetovalka za družbene dejavnosti Urška Mužar, koordinatorica za mlade Adrijana Molan.

DNEVNI RED:

1. Pregled šestega sestanka
2. Strategija za mlade
3. Predlogi in pobude

Uvod je podala Mojca Skale, ki je povedala, da je namen sestanka pregled strategije za mlade, ki je pomemben dokument, ki bo sprejet v začetku prihodnjega leta. S dokumentom želimo pridobiti pozornost mladih, ki so trenutno malce neodzivni. Ker je dokument namenjen mladim v Občini Vojnik, se trudimo, da pridobimo čim več idej in pobud iz strani mladih.

V prihodnosti si predvsem želimo, da je strategija za mlade sprejeta in da je dobro zastavljena, pri tem pridobiti jasn pogled na cilje mladih in izvedbo le teh. V ta namen želimo v prihajajočem letu narediti delavne skupine, ki bi zavzemale izključno mlade z namenom izoblikovati cilje in ukrepe strategije. Gospa ravnateljica Olga Kovač je predlagala, da se naredijo skupine devetošolcev v OŠ Vojnik v okviru šolskih dejavnosti. Naloga bi bila, da bi tako naredili skupine v katerih bi se pogovarjali in delili mnenja ter želje po spremembah za mlade v Občini Vojnik. V mesecu januarju ter februarju bi potekalo srečanje mladih v delavne skupine. Predhodno bi bila predstavljena strategija za mlade, tako, da bi bili seznanjeni z samim dokumentom. V delavne skupine bi vključili dijake in študente od 15 do 29 let.

Vsi udeleženci na sestanku so bili istega mnenja, da bi bilo potrebno izvesti direktni pristop do mladih in jih motivirati, da sodelujejo pri sooblikovanju strategije za mlade. Prvotni cilj pred pričetkom delavnih delavnic je, da vsak poskuša, ki je v društvu oziroma različni organizaciji približati mladim program (namen strategije) in jih pozvati, da se vključijo v delavnice ter podajo svoj glas.

Simona Matko je omenila, da v naslednjem letu želijo mladim kakor tudi ostalim občanom nuditi pomoč s pomočjo delavnic pri iskanju službe, tako, da bi v ta namen tudi vse, ki bi se udeležili teh delavnic predstavili strategijo za mlade.

Ciljna skupina mladih od 15 do 29 let, ki so brezposelni so prav tako pomemben člen pri sodelovanju sprejetja strategije menijo vsi udeleženi na sestanku. Občina bo v ta namen poskušala privabiti to ciljno skupino in ji predstaviti namen strategije za mlade.

Naslednji sestanek bo predvidoma v sredo 25.1.2017 ob 17.00 v sejni sobi Občine Vojnik.

Sestanek se je končal ob 18.15.

Zapisala
Adrijana Molan

Datum: 16.11.2016

Številka: 690-0001/2016-

ZAPISNIK

6. sestanka mladinskih organizacij in Komisije za mladinska vprašanja Občine Vojnik

dne 16.11.2016 ob 17.30, v sejni sobi Občine Vojnik.

Na sestanku so bili prisotni: Simona Matko (most mladih), Amadej Bastl, Samo Kunej.

Predstavniki Občine Vojnik: Koordinatorica za mlade Adrijana Molan.

DNEVNI RED:

1. Pregled petega sestanka
2. Strategija za mlade
3. Anketni vprašalnik za strategijo za mlade
4. Predlogi in pobude

Uvod je podala Adrijana Molan, ki je povedala, da je namen sestanka pregled strategije za mlade, analiza vprašalnika ter pobuda in predlogi glede strategije. Pri pripravi strategije smo ponovno pozvali vsa društva, vendar so bila določena neodzivna. Tako, da smo se osredotočili na aktivna društva in posameznike, ki so prisotni pri pripravi strategije. Strategija za mlade je že napisana in namen sestanka so bili predlogi in pobude za spremembe ter dopolnitve strategije. Na začetku je Adrijana po točkah predstavila vsebino strategije in anketnega vprašalnika. V prihodnosti si predvsem želimo, da je strategija za mlade sprejeta in da je dobro zastavljena, pri tem pridobiti jasen pogled na cilje mladih in izvedbo le teh.

Predlogov je bilo kar nekaj, predvsem na vsebino in postavljene cilje. Cilji naj bi bili bolj jasno določeni, ukrepi naj bodo ustrezni. Občina Vojnik, naj se bolje poveže s klubom podjetnikov glede zaposlovanja in ukrepe povezane z njimi. Njihova želja je boljše sodelovanje z mladimi. Predlog aktivnost Občine je, da bi na nacionalni ravni pridobila čim več razpisov na področju mladih. Amadej Bastlu ter Samo Kuneju je strategija, ki je napisana v mestni Občini Ptuj zelo dobra osnova in izhodišče pri popravkih in dopolnitvah, zato predlagajo sodelovanje z njimi in možne usmeritve iz njihove strani. Pobuda je, da bi glede financiranje bolje določili zneske in opredelili področja financiranja.

Iz stani Občine Vojnik je bilo rečeno, da bo naslednji sestanek vseh društev, ravnateljcev, posameznikov, ki so aktivni ter občinska uprava z županom z namenom dokončno oblikovati strategijo za mlade 2017-2022.

Naslednji sestanek bo predvidoma v sredo 7.12.2016 ob 17.00 v sejni sobi Občine Vojnik.

Sestanek se je končal ob 18.30

Zapisala

Adrijana Molan